

《刺客聂隐娘》独揽金马5项大奖

冯小刚爆冷夺影帝 林嘉欣如意封后

新华社台北11月22日电 (记者吴济海 傅双琪)第52届金马奖颁奖典礼21日晚在台北举行。电影《刺客聂隐娘》独揽最佳剧情片、最佳导演等5项大奖,成为本届金马奖最大赢家。大陆知名导演冯小刚获得最佳男主角奖。

台湾导演侯孝贤执导的《刺客聂隐娘》受到本届金马奖评审会高度肯定,该片共摘得最佳导演奖、最佳

佳剧情片、最佳音效、最佳摄影、最佳造型设计等5大奖项。张作骥导演的《醉·生梦死》获得最佳女配角、最佳新演员、最佳原创电影音乐、最佳剪辑等4个奖项。

大陆电影也收获颇丰。贾樟柯执拍的《山河故人》获得最佳原著剧本奖,藏族导演万玛才旦凭《塔洛》获最佳改编剧本奖,影片《大同》获得最佳纪录片

奖。冯小刚因在《老炮儿》中的出色表演获最佳男主角。

林嘉欣凭借《百日告别》获得最佳女主角,最佳男配角由白只凭借电影《踏血寻梅》获得,吕雪凤凭借《醉·生梦死》获得最佳女配角。《智取威虎山3D》获得最佳视觉效果奖。

据了解,本届金马奖共有427部影片报名角逐,再创历史新高。

《梦想秀》为梦想发声

本报讯 浙江卫视第九季《中国梦想秀》播至今,已为百余组追梦人的梦想呐喊助威。本周一至周四播出的节目中,又将为几位追梦人的梦想发声。

节目中,来自成都的茶艺师刘绪铭带着妻子和女儿登台。有着一门长嘴壶技艺的刘绪铭,以往常年在国外演出,几乎不着家。此次来到《梦想秀》舞台,刘绪铭有什么心愿?本周另一位追梦人是世界上年龄最大的职业拳手陈铭。出于对拳击的热爱,61岁的陈铭不仅坚持参加职业比赛,还在一家健身房当拳击教练。但在任教期间,他发现很多学生因支付不起学费而中途弃学。他登上《梦想秀》舞台,将寻求什么帮助?

丁嘉丽自称不是好妈妈

本报讯 11月23日晚,浙江卫视《我不是明星》将播出第7季第11期节目。观众期待已久的著名演员丁嘉丽,在为女儿助阵时自称不是一个好妈妈。

本周的节目中,著名演员姚安濂之女姚冰清和著名演员朱茵之女祝娅作为踢馆选手现身舞台,她们为大家带来了非常酷的舞蹈表演,引起观众掌声连连。

而丁嘉丽在众多网友的期待下终于现身舞台为女儿丁丁助阵,令丁丁当场激动落泪。但谈起女儿时,丁嘉丽坦言自己不是一个好妈妈,作为母亲简直羞愧难当。

《中国之星》首秀

常石磊重唱引公平争议

本报讯 11月21日晚,大型歌唱真人秀《中国之星》在东方卫视首播,节目获得好评的同时,也引发了部分歌迷的热议,事件主角是常石磊和他的重唱。

节目中,常石磊一曲《我和你》悠扬动听,正当观众渐入陶醉其中时,常石磊却一个音调没跟上,导致整首歌的剩余部分没能完美演绎,引发现场一片哗然。经讨论,节目组决定让常石磊重唱。

节目播出后,这一事件立即引发歌迷热议。有人认为既是比赛,机会就该均等,不该给哪位选手多一次机会。也有人表示重唱在情理之中:“是技术失误而不是歌手的问题,常石磊的伴奏出问题了,这是不可抗因素,不重唱反而对常石磊不公平。”

(钟新)



董子健的本届金马奖红毯装扮

央视《幸福账单》三亚选拔赛落幕 3人有望登上央视舞台

本报三亚11月22日电 (记者苏庆明)央视三套综艺节目《幸福账单》三亚赛区海选决赛昨晚在三亚落幕,3名选手成功晋级,有机会登上央视舞台。

《幸福账单》是一档大型互动游戏类节目。经过3个月海选,共有19位选手晋级当晚的决赛。

决赛晚会的表演精彩纷呈,节目覆

盖歌舞、魔术、黎族乐器演奏等。在限定的2分30秒时间内,选手们将才艺发挥到极致,给现场观众带来了一场视听盛宴。最终,唱功出色的杨轶迪、王卓、卢迪成功晋级。

节目组表示,将入围选手录制VCR并传回栏目组总部,如果审评获得通过,他们将直登央视舞台。

本土电影《藏红》海选演员

本报海口11月22日讯 (记者许春媚)记者从今天下午召开的新闻发布会上获悉,海南本土电影《藏红》演员海选活动正式启动。自发布会当日起,剧组开始向全国招募电影演员,同时也向社会招募电影海选合作场地。

据介绍,《藏红》讲述了海南岛少女勇救红军战士的故事,是一部红色题材和青春励志电影。该片由海南蓝枫文

化传播有限公司董事长黄禹铭担任制片人,国家一级导演丁林执导,编剧为中央戏剧学院国家一级编剧王诗音。

活动现场,海南蓝枫书画院宣布成立。此外,“文化海南网”全媒体平台也同时启动上线。

此次活动由省文体厅指导,致公党海南省委员会支持,蓝枫文化传播有限公司主办。

据悉,展演由省文体厅文化处主办,海口市群众艺术馆、海口市舞蹈家协会、海口任翔文化传播有限公司承办。

海南举办免费开放优秀文艺节目展演

海口专场走进美兰演丰镇

本报讯 (记者卫小林)11月20日晚,2015年海南省免费开放优秀文艺节目展演活动举办首场演出——海口专场展演,为海口市美兰区演丰镇福城社区的群众带去了丰富多彩的文艺节目。

据介绍,海口近年来开展了多种品牌性公益活动,如“海口市文艺社区辅导员(舞蹈类)培训班”、“海口市‘排舞大家跳’活动”等,获得文化部颁发的“基层文化志愿服务示范项目”奖,当晚参演的舞蹈节目全是海口群众艺术馆舞蹈干部下基层辅导的节目,其中部分节目还在海口市级和省级比赛中获过奖。

当晚的演出在开场舞蹈《花开的季

节》的音乐和律动中拉开帷幕,晚会相继上演了苗族舞蹈《苗寨欢歌》、回族舞蹈《新月璀璨》、蒙古族舞蹈《向天歌》、布衣族舞蹈《茨藜花红》,汉族舞蹈《田埂上日头下》、藏族舞蹈《铃鼓舞》等民族特色浓郁的舞蹈节目。此外,晚会还上演了符皓演唱的摇滚歌曲、王琴演唱的流行歌曲、福星相声社邵帅和王步坚表演的相声、海口群众艺术馆模特队表演的T台秀等,让演丰镇福城社区的群众享受到了时尚的文化大餐。

据悉,展演由省文体厅文化处主办,海口市群众艺术馆、海口市舞蹈家协会、海口任翔文化传播有限公司承办。

董子健全马红毯玩颠覆

本报讯 11月21日,第52届台湾电影金马奖颁奖典礼在台北举行,凭借文艺电影《德兰》提名最佳男主角的内地90后新人董子健以独一无二的“小董”个性造型亮相红毯,玩起了颠覆。

红毯上,董子健身穿黑色礼服加白色衬衣搭配宽松阔腿裤,头戴白范礼

帽,精致的钻石胸针点缀于胸前,个性领带则随意地悬挂于脖子间,尽显自由不羁的形象。

据悉,董子健这身造型由香港著名服装设计师张叔平亲自打造,“小董”专属青春派造型颠覆而惊艳,让当晚的明星嘉宾们人为之眼前一亮。(欣欣)



林嘉欣展示影后奖杯
新华社发

第46届印度国际电影节开幕

3部中国电影参展

据新华社印度帕纳吉11月22日电 (记者余勇刚)第46届印度国际电影节20日下午在印度西南沿海度假胜地果阿邦首府帕纳吉开幕。

印度财政部长兼信息和广播部长阿伦·贾伊特利、国防部长马诺哈尔·帕里卡尔、果阿邦首席部长拉克斯米坎特·帕尔塞卡尔、印度电影巨星亚尼·卡普等出席了开幕式。今年的电影节又

是一次很大的进步。

开幕式将印度电影年度人物百年奖授予印度音乐家伊莱亚拉贾,宣布将终身成就奖授予俄罗斯电影导演和演员尼基塔·米哈尔科夫。

本届电影节开幕电影为印度版的《美丽心灵》,基于印度数学家拉马努金生平经历的《知无涯者》。据电影节官

网消息,共有来自90个国家和地区的

289部电影参展,其中包括中国导演贾樟柯的《山河故人》、毕赣的《路边野餐》和张唯的《打工老板》。

印度国际电影节最早始于1952年举办,从1975年起,该电影节每年举

办一次,它也逐渐变成了印度规模和影

响力最大的国际电影节,也是印度南亚地区的重要电影节。

本届电影节将持续11天。

中泰影星联袂打造恐怖片 《索命暹罗》改档12月31日

本报海口11月22日讯 (记者卫小林)由中国和泰国影人联袂打造的恐怖片《索命暹罗之按摩师》(简称《索命暹罗》)昨天宣布改档到12月31日贺岁档压轴上映,这是记者今天从海南几大院线获悉的。

据介绍,该片由泰国著名电影导

演塔韦华·温泰执导,香港影坛实力派演员林保怡、素有“最帅星二代”之称的赵雅芝和黄锦燊的儿子黄恺杰、台湾老戏骨高捷、内地新生代女演员袁百梓卉等联袂演出,全片都在泰国实

景拍摄,极富异域气息。

特别值得一提的是,泰国导演塔韦



林保怡(左)在《索命暹罗之按摩师》中

华·温泰2004年就凭号称泰国版的《生化危机》的《变种风暴》震撼泰国影坛;

2013年,他执导的电影《幽灵假期》又在亚洲地区收获了高票房,从而巩固了他作为泰国恐怖片导演领袖的地位。在他的作品中,恐惧感和神秘感一直笼罩在观众周围,风格独特的电影语言,画面犀利的摄影技术,是他征服观众的

杀手锏,《索命暹罗》就是这样一部与众不同的泰式惊悚恐怖片。

记者了解到,香港影星林保怡是首次出演恐怖片,他在片中扮演的是最神秘的按摩师一角。而从来没有演过恐怖片,也从来没有演过按摩师,更从来没有在泰国拍过电影的林保怡,为了这部电影还学了很久的按摩和针灸技术,因此他在片中的表演惟妙惟肖。而黄恺杰在片中一改往日的乖乖仔形象,挑战演绎了一名拳脚功夫厉害的泰国警察,极具挑战性。

海南院线业内人士告诉记者,片方之所以改变原先的档期到12月31日上映,完全是为了让内地影迷在跨年之夜能够有更充分的观影选择。

郭靖宇说好剧不怕长

本报讯 随着人们生活节奏的加快,文化快餐化也影响到影视创作。在这种情况下,长剧越来越少。但郭靖宇却反其道而行之,坚信传奇剧只要拍成好剧就不怕长。

从他执导的《铁梨花》的43集,到近年播出的《打狗棍》的70集,再到《勇敢的心》的76集,如今,正在江苏卫视和天津卫视热播的《大秧歌》又拍到了79集,部部是长剧,但也都取得了收视佳绩,观众反响热烈,印证了郭靖宇好剧不怕长的观点。

郭靖宇表示,真正看电视剧的观众不会嫌剧长,因为电视剧就是给在家里时间比较长、没那么忙还有在网上追剧的朋友们看的。(欣欣)

《从天儿降》发新特辑

本报讯 距合家欢电影《从天儿降》12月4日全国上映越来越近,片方日前再次发布了新特辑。

此次特辑是继此前曝光的三支“zhui系列”特辑——陈学冬“zhui敬业”、姜雯“zhui可爱”、李小璐“zhui贴心”之后,再度发布的“最聪明”的一位:张艺兴。

此番艺兴拔拔“zhui聪明”特辑可谓贡献了大量“内部资料”,尽显艺兴小绵羊呆萌的风格。三位主演联袂片中的“小姨妈”张瑶用“大象装冰箱要几步”、“弯的four”等国民必考题,对这位少年进行了“无情碾压”,而他单纯又正经的回答,更引来爆笑连连。



海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务,办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

广告热线:66810111、66810505 地址:海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

海口区域 18976566883

西部区域 13876071190

南部区域 13976599920

东部区域 13976322100

温馨提示:
信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院

国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房

琼山站 65881361 红城湖路怡田公寓1001房

白龙站 65379383 白龙南路省科技活动中心3楼

新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院

秀英站 68621176 汽车西站对面金银小区A栋2单元703房

儋州 18876859611

昌江 18808921554

东方 13907667650

保亭 13876620309

澄迈 13005018185

临高 18608965613

三亚 13976292037

乐东 13807540298

陵水 13976578108

万宁 13976065704

定安 13907501800

屯昌 13907518031

栏目广告办理电话:13876984883

栏目广告办理电话:18889912934

栏目广告办理电话:13647576863